

## **EGÉSZSÉGÜGYI, BIZTONSÁGI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI (HSE) POLITIKA**

A TI-Electronic EBK szabályzata keretet ad az EBK kezeléséhez, amely a folyamatos fejlesztésen, az EBK kockázatok kizárásán, valamint a TI-Electronic alkalmazottainak, üzleti partnereinek, külső partnereinek és a környező közösségeknek a védelmén alapul.

Elkötelezettek vagyunk egy olyan EBK-kultúra kialakítása mellett, amelyben mindenki tisztában van a balesetek megelőzésével, az egészségügyi kockázatok elkerülésével és a környezeti hatások csökkentésével kapcsolatos felelősségével.

Munkatársainkkal és más érintettekkel az EBK-val kapcsolatos ügyeket intézte, kommunikációnk átlátható.

Az EBK-val kapcsolatos megkereséseket a munkavállalókkal és/vagy képviselőikkel együtt értékeljük, és aktívan beépítjük a rendszerfrissítésbe.

EBK irányítási rendszereink a munkahelyi egészségre, biztonságra és környezeti kockázatok kiküszöbölése vagy csökkentése.

Az EBK-val kapcsolatos felelősségeink szervezetünkben is megmutatkoznak. A potenciális EBK kockázatok kiküszöbölése és/vagy csökkentése a folyamatos fejlesztésen alapul.

Hangsúlyt helyezünk a hatékony energiafelhasználásra a természeti erőforrások kímélése és a folyamatos fejlesztés érdekében.

A környezet védelme érdekében minden ipari, fejlesztési és kereskedelmi tevékenységünk során ügyelünk arra, hogy a károsanyag-kibocsátás és a szennyezés csökkentésével csökkentjük a környezetre gyakorolt hatásunkat.

Felmérjük az EBK kockázatokat fejlesztési projektek és termékbevezetések során. Ennek során figyelembe vesszük az elérhető legjobb technológiákat és a termékek életciklusát.

Bátorítjuk partnereinket, szállítóinkat és vállalkozóinkat, hogy feleljenek az egészségügyi, biztonsági, energetikai és környezetvédelmi szabályokért.

A TI-Electronic konstruktív, átlátható megközelítést és párbeszédet ösztönöz az összes érdekelt féllel a vállalati egészség-, biztonság-, energia- és környezetvédelmi politika területén. Az EBK szempontjait az átvilágítások, valamint a fúziók és felvásárlások során értékeli figyelembe vesszük.

Budapest, 2025.03.11.

Tommy-Invest Kft.